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San-Antonio / Frédéric Dard : pièces de collection 
 

Classification des œuvres : Gaétan Monari 
Recensement des revues : Thierry Gautier 
Mise en page et illustrations : C. Bories, J.-P. Bouquin, Ph. Calame, M. Gillio, P. Soulié, F. Vandenberghe 

 
Titre Pseudo Rareté * Editions Année Prix ** Couverture 

* Rareté (I = introuvable, TTR = rarissime, TR = très rare, R+ = rare, R- = plutôt rare, C+ = assez courant, C-= courant, rien=très courant) 

+ (num) = numéro d'ordre de rareté de 1 à 79 
** prix d'achat en dives endroits (TBE = Très bon état, BE = bon, Moy = moyen, D=dédicace, N=exemplaire numéroté) 

Frédéric DARD, non Fleuve Noir 
La Peuchère F. Dard I 

(1) 

Lugdunum 1939  

 
Le tueur en pantoufles F. Dard I 

(2) 

S. E. P. O. 1951 TBE 
3000-4000 � 

 
Georges et la dame seule F. Dard I 

(3) 

Orphys 1944  

 
La mort des autres F. Dard I 

(4) 

Optic 1946 incomplet. 25 � 

 
Anna Soleil F. Dard TTR 

(7) 

Jacquier 1954 TBE 
450-520 � 

BE 
150-330 � 
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Batailles sur la route F. Dard TTR 

(10) 

Dumas 1949 TBE + D 
1000 � 

 
La crève F. Dard TTR 

(13) 

Confluences 1946 TBE  
380-1525 � 

BE 
250-400 � 

Moy. 
400 � 

 
Quand la mort vient F. Dard TTR 

(15) 

Jacquier 1954 TBE 
300 � 

BE 
140-200 � 

Moy. 
100 � 

 
Equipe de l’ombre F. Dard TR 

(17) 

Lugdunum 1941 TBE 
100-450 � 

BE 
80-120 � 

Moy 
80-100 � 

Mauv. 
55 �  

Croquelune 

(Version de luxe, illustrée 
par Hémard) 

 

F. Dard TR 

(18) 

Ed. de Savoie 1945 TBE 
415-1000 � 

BE 
350 � 

 
Monsieur Joos F. Dard TR 

(21) 

Lugdunum 1941 TBE  
150-170 � 

BE 
140 � 

 
Cacou F. Dard TR 

(23) 

Volumetrix 1942 TBE 
170-625 � 

BE 
200 � 

Moy 
100-130 � 
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Des animaux petits et 
gros pour les enfants 

F. Dard TR 

(24) 

Volumetrix 1942 TBE 
260 � 

 
Le cirque Grancher  
(réédition + jaquette) 

F. Dard TR 

(27) 

Ed. de Savoie 1947 TBE 
150 � 

BE 
150 � 

Sans jaquette 30 
� 

 
Le Norvégien manchot  

(couverture bleue) 

F. Dard TR 

(29) 

Ed. de Savoie 1943 TBE 
55-300 � 

BE 
45-100 � 

BE+D 
315 � 

Moy 
20 �  

Quelques bêtes que l’on 
appelle sauvages 

F. Dard R+ 

(35) 

Volumetrix 

 

2 imprimeurs : 
Sté centrale d'imp. 

lyonnaise 

Imp. modernes à St-
Etienne 

1942 TBE + D + N 
260 � 

TBE 100 � 

TBE + N 
50 � 

BE 65 �  

Au massacre mondain F. Dard R+ 

(37) 

P. Chatelet 1948 TBE 
100-500 � 

BE 
100-250 � 

 
Le cirque Grancher (EO) F. Dard R+ 

(40) 

Ed. de Savoie 1947 TBE avec 
bandeau 145 � 

TBE 200 � 

BE 
65-125 � 

Moy 
40-50 � 

 
Saint-Gengoul  

(Cartier) 

F. Dard R- 

(43) 

Cartier 1945 TBE 
50-250 � 

BE 
50-100 � 
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Les pèlerins de l’enfer 
(EO) 

F. Dard R- 

(51) 

Ed. de Savoie 1945 TBE + bandeau 
100 � 

TBE 
45-85 � 

BE 
20-45 � 

 
Saint-Gengoul  

(Le roman pour tous) 
F. Dard R- 

(52) 

Le roman pour 
tous 

1954 BE 
60-80 � 

Moy 40-50 � 

 
La dame de Chicago F. Dard R- 

(53) 

Julliard 1968 TBE 
100-150 � 

 
Le Norvégien manchot  

(réédition blanche) 

F. Dard C+ 

(54) 

Ed. de Savoie 1943 TBE 
40-150 � 

BE 
40-100 � 

Moy. 30-45 � 

Moy avec 
bandeau 65 � 

 
Croquelune F. Dard C+ 

(56) 

Ed. de Savoie 1944 TBE 
40-120 � 

BE 
30-65 � 

Moy. 40 � 

Mauv. 20 � 

 
Les pèlerins de l’enfer  

(Cottavoz) 
F. Dard C+ 

(61) 

Ed. de Savoie 1946 TBE 
25-45 � 

BE 
30-50 � 

 
C’est mourir un peu F. Dard C+ 

(66) 

PLON 1967 TBE 
20-50 � 

BE 
15-35 � 
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Frédéric DARD, période Fleuve Noir 

Du plomb pour ces 
demoiselles 

SP 15 

F. Dard TTR 

(14) 

Fl. Noir 1951 TBE 
300 � 

BE 
80-265 � 

Moy.  
65-200 � 

 
 

Les derniers mystères de 
Paris 

F. Dard C+ 

(60) 

Fl. Noir 1958 TBE 
35-70 � 

BE 
25-45 � 

BE sans jaquette 
15-25� 

 
Les salauds vont en 

enfer 

SP 87 

F. Dard C- 

(74) 

Fl. Noir 1956 TBE 
15-100 � 

BE 
7-30 � 

Moy. 
10-30 � 

Mauv. 5 � 
 

A San Pedro ou ailleurs F. Dard C- 

(79) 

Fl. Noir 1968 TBE 
10-25 � 

BE 
5-15 � 

 
Délivrez nous du mal F. Dard  Fl. Noir 1956 TBE 

15-30 � 

BE 
10-50 � 

Moy. 
8-20 � 

 
Les bras de la nuit 

SP 102 

F. Dard  Fl. Noir 1956 TBE 
15-30 � 

BE 
10-30 � 

Moy. 
10-15 � 

 
Le bourreau pleure 

SP 109 

F. Dard  Fl. Noir 1956 TBE 
15-50 � 

BE 
7-30 � 

Moy. 
5-10 � 
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Cette mort dont tu 

parlais 
SP 115 

F. Dard  Fl. Noir 1957 TBE 
20-30 � 

BE 
10-15 � 

Moy. 
8-10 � 

 
On n'en meurt pas 

SP 122 

F. Dard  Fl. Noir 1957 TBE 
20-35 � 

BE 
8-15 � 

 
La pain des fossoyeurs 

SP 127 

F. Dard  Fl. Noir 1957 TBE 
25-30 � 

BE 
15-50 � 

Moy 
15-20 � 

 
C'est toi le venin 

SP 135 

F. Dard  Fl. Noir 1957 TBE 
20-50 � 

BE 
10-20 � 

Moy 
10-20 � 

 
Des yeux … pour pleurer 

SP 142 

F. Dard  Fl. Noir 1957 TBE 
15-45 � 

BE 
15-30 � 

Moy 
20 � 

 
Ma sale peau blanche 

SP 148 

F. Dard  Fl. Noir 1958 TBE 
20 � 

BE 
15-30 � 

Moy 
5-10 � 

 
Une gueule comme la 

mienne 

SP 154 

F. Dard  Fl. Noir 1958 TBE 
20-45 � 

BE 
7-15 � 

Moy 
5-10 � 
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Le tueur triste 

SP 167 

F. Dard  Fl. Noir 1958 TBE 
15-40 � 

BE 
8-25 � 

Moy 
5-10 � 

 
Toi qui vivais 

SP 178 

F. Dard  Fl. Noir 1958 TBE 
20-50 � 

BE 
10-20 � 

 
Coma 

SP 185 

F. Dard  Fl. Noir 1959 TBE 
20-35 � 

BE 
15-20 � 

 
Les scélérats 

SP 197 

F. Dard  Fl. Noir 1959 TBE 
15-35 � 

BE 
10-20 � 

Moy 
5 � 

 
Rendez vous chez un 

lâche 
SP 204 

F. Dard  Fl. Noir 1959 TBE 
15-70  � 

BE 
7-20 � 

Moy 
5-10 � 

 
La dynamite est bonne à 

boire 

SP 210 

F. Dard  Fl. Noir 1959 TBE 
25-35 � 

BE 
7-20 � 

Moy. 
7-20 � 

 
Délivrez-nous du mal 

SP 100 

F. Dard  Fl. Noir 1958 TBE 
15 � 

BE 
10-15 � 

Moy 
5 � 
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C'est toi le venin 
SP 135 

F. Dard  Fl. Noir 1959 TBE 
10-20 � 

BE 
1 0� 

Moy 
5 � 

 
Les bras de la nuit 

SP 102 

F. Dard  Fl. Noir 1962 TBE 
25-50 � 

BE 
15 � 

Moy 
10 � 

 
Une gueule comme la 

mienne 
SP 154 

F. Dard  Fl. Noir 1960 TBE 
15-25 � 

BE 
10 � 

 
Toi qui vivais 

SP 178 

F. Dard  Fl. Noir 1960 TBE 
15 � 

 
Les scélérats 

SP 197 

F. Dard  Fl. Noir 1960 TBE 
10 � 

 

 
Le monte-charge 

SP 253 

F. Dard  Fl. Noir 1961 TBE 
10 � 

BE 
5-8 � 

 
L'homme de l'avenue 

SP 301 

F. Dard  Fl. Noir 1962 TBE 
7-15 � 

BE 
5-10 � 

Moy 
2-5 � 
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Loupe policière 

28mn d’angoisse 

(Loupe policière n°3) 

Verne Goody TR 

(19) 

Jacquier 1951 TBE 
300-325 � 

BE 
185 � 

Moy 
65 � 

 
Le tueur aux gants 

blancs 

(Loupe policière n°2) 

Cornel Milk R+ 

(31) 

Jacquier 1951 TBE 
175-250 � 

BE 
60-120 � 

Moy 
25-50 � 

 
Monsieur 34 

(Loupe policière n°4) 

Wel Norton R+ 

(32) 

Jacquier 1951 TBE 
120-250 � 

BE 
100-135 � 

Moy 
100 � 

 
On demande un cadavre 

(Loupe policière n°1) 

Maxel Beeting R+ 

(38) 

Jacquier 1951 TBE 
90-130 � 

Moy 
30-60 � 

Mauv. 
20-25 � 

 
La grande friture 

(loupe policière n° 24) 

F. Charles R+ 

(39) 

Jacquier 1954 TBE 
200 � 

BE 
70-130 � 

Moy 
60-125 � 

 
Signé tête de mort 

(Loupe policière n°8) 

Max Beeting R+ 

(41) 

Jacquier 1952 TBE 
90-120 � 

BE 
70 � 
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Vengeance!  

(Loupe policière n° 23) 

F. Charles R- 

(42) 

Jacquier 1953 TBE 
70-170 � 

BE 
50-55 � 

Moy 
20-60 � 

 
La main morte  

(Loupe policière n°21) 

F. Charles R- 

(45) 

Jacquier 1953 TBE 
50-100 � 

BE 
40-100 � 

Moy 
45-90 � 

 
Le disque mystérieux 
(Loupe policière n°12) 

Cornel Milk R- 

(46) 

Jacquier 1952 TBE 
75-150 � 

BE 
40-180 � 

Moy 
30-55 � 

 
Réglez-lui son compte 
(Loupe policière n°10) 

 

Kill Him R- 

(47) 

Jacquier 1952 TBE 
80-150 � 

BE 
55-70 � 

Mauv 20-50 � 

 
Une tonne de cadavres 

(Loupe policière n°11) 

Kill Him R- 

(49) 

Jacquier 1952 TBE 
55-250 � 

BE 
55-140 � 

Moy 
25-60 � 

 

Loupe épouvante 

La maison de l’horreur  
(Loupe épouvante n°1) 

F. Charles C+ 

(57) 

Jacquier 1952 TBE 
45-150 � 

BE 
15-60 � 

Mauvais 
8-30 � 
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L’horrible M. Smith  

(Loupe épouvante n°2) 

F. Charles C+ 

(58) 

Jacquier 1952 TBE 
60-125 � 

BE 
45-50 � 

BE+D 
76 � 

Moy. 
55-60 �  

N’ouvrez pas ce cercueil  

(Loupe épouvante n°3) 

F. Charles C+ 

(59) 

Jacquier 1953 TBE 
45-85 � 

BE 
50 � 

Moy. 
10-35 � 

 

L'Ange-Noir 

Le boulevard des 
allongés 

L’Ange Noir TR 

(16) 

Pensée moderne 1952 BE 
250 � 

Moy 
190 � 

Sans couv. 
80 � 

 
Le ventre en l’air L’Ange Noir TR 

(18) 

Pensée moderne 1952 TBE 
506 � 

BE 
190-240 � 

Moy 
170 � 

 
Le bouillon d’onze 

heures 
L’Ange Noir TR 

(20) 

Pensée moderne 1952 BE 
125-210 � 

Moy. 
150 � 

 
Un Cinzano pour l’Ange 

Noir 
L’Ange Noir TR 

(22) 

Pensée moderne 1952 BE 
125-220 � 
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Kaput 
La foire aux asticots 

SP 77 

Kaput C- 

(70) 

Fl. Noir 1955 TBE 
15-50 � 

TBE+Bandeau 
40 � 

BE 
15-25 � 

Moy 
5-15 �  

La dragée haute 
SP 84 

Kaput C- 

(72) 

Fl. Noir 1955 TBE 
30-50 � 

BE 
15-25 � 

Moy 
8-12 � 

 
Pas tant de salades 

SP 92 

Kaput C- 

(76) 

Fl. Noir 1956 TBE 
30-170 � 

BE 
20-40 � 

Moy 
8-20 � 

 
Mise à mort 

SP 95 

Kaput C- 

(78) 

Fl. Noir 1956 TBE 
15-25 � 

BE 
10-15 � 

Moy 
8-25 � 

 

F. Charles (sans les loupes) 
L’agence SOS 

Le Glaive 
F. Charles TTR 

(12) 

Jacquier 1949  

 
Dernière mission 

ESP n°3 

F. Charles R+ 

(36) 

Fl. Noir 

 

Il existe 2 4e de 
couv. différents. 

1950 TBE 
100-150 � 

BE 
55-100 � 

Moy 
30-100 � 
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La mort est leur affaire F. Charles  Fl. Noir 1955 TBE 
8-45 � 

BE 
5-20 � 

Moy 
3-10 � 

 
 

La personne en question F. Charles  Fl. Noir 

 
Texte 

ESPIONNAGE 
en orange ou en gris 

1958 TBE 
5-15 � 

BE 
5-10 � 

Moy 
3-5 � 

 
Brigade de la peur F. Charles  Fl. Noir 1959 BE 

7-10 � 

Moy. 2-5 � 

 
Les figurants de la peur F. Charles  Fl. Noir 1960 BE 

5-14 � 

 
L'image de la mort F. Charles  Fl. Noir 1961 BE 

4-8 � 

 
La mort en laisse F. Charles  Fl. Noir 1963 BE 

6-8 � 

 

Autres pseudos 

La police est prévenue 
Le Glaive 

F. Antony TTR 

(6) 

Jacquier 1951 TBE 
450 � 
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Le mystère du cube 
blanc 

NB : deux éditions, une 
à 15frs, l’autre à 20 

F. D. Ricard TTR 

(8) 

Ed. de Savoie 1945 15frs : 
TBE 630 � 

 
La mort silencieuse Sydeney TTR 

(9) 

Ed. de Savoie 1945 TBE 
350 � 

BE 
350-450 � 

Moy 
200-300 � 

 
Sergent Barbara William 

Blessings 
TR 

(25) 

Pensée Moderne 1955 TBE 
130-300 � 

BE 
100-200 � 

 
Plaisirs de soldats Leopold da 

Serra 
TR 

(26) 

Pensée moderne 1953 TBE 
190-420 � 

 
Guerriers en jupon Antonio 

Giulotti 
R+ 

(30) 

Pensée Moderne 1954 TBE 
105-300 � 

BE 100-110 � 

Mauv 
85 � 

 
En légitime défense A. Berthomieu  Fl. Noir 1958 TBE 

6-55 � 

BE 
5-20 � 

 

San-Antonio 

Réglez-lui son compte 

 
 

San-Antonio I 

(5) 

Jacquier 1949 TBE 
820 � 

BE 
600-650 � 

sans jaquette 
100-425 � 

Moy 110-450 �  
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Laissez tomber la fille 

SP 11 
San-Antonio TTR 

(11) 

Fl. Noir 1950 TBE 
670-1510 � 

BE 
400 � 

Moy 
390-560 � 

Mauv 
250 �  

Les souris ont la peau 
tendre 
SP 19 

 
 

San-Antonio TR 

(28) 

Fl. Noir 1951 TBE 
250-505 � 

BE 
210-360 � 

Moy 
70-200 � 

Mauv. 70-80 �  
Descendez-le à la 

prochaine 

SP 43 

San-Antonio R+ 

(33) 

Fl. Noir 1953 TBE 
250-880 � 

BE 
200-400 � 

Mauv 
45-150 � 

 
Mes hommages à la 

donzelle 

SP 30 

San-Antonio R+ 

(34) 

Fl. Noir 1952 TBE 
200-580 � 

BE 
125-280 � 

Moy 
105-220 � 

Mauv 80 � 
 

Du plomb dans les tripes 
SP 35 

San-Antonio R- 

(44) 

Fl. Noir 1953 TBE 
135-540 � 

BE 
75-150 � 

Moy 
30-150 � 

 
Des clientes pour la 

morgue 

SP 40 

San-Antonio R- 

(48) 

Fl. Noir 1953 TBE 
120-320 � 

BE 
90-170 � 

Moy  
30-90 � 

 
Des dragées sans 

baptême 

SP 38 

San-Antonio R- 

(50) 

Fl. Noir 1953 TBE 
80-430 � 

BE 
75-200 � 

Moy 
35-120 � 
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Passez-moi la Joconde 

SP 48 

San-Antonio C+ 

(55) 

Fl. Noir 1954 TBE 
90-250 � 

BE 
60-130 � 

Moy 45-50 � 

Mauv 
15-40 � 

 
Rue des macchabées 

SP 57 

San-Antonio C+ 

(62) 

Fl. Noir 1954 TBE 
70-210 � 

BE 
30-115 � 

Moy 
30-40 � 

 

  

Sérénade pour une 
souris défunte 

SP 52 

San-Antonio C+ 

(63) 

Fl. Noir 1954 TBE 
95-255 � 

BE 
45-150 � 

Moy 
50-120 � 

Mauv 10-40 � 
 

Bas les pattes 
SP 59 

San-Antonio C+ 

(64) 

Fl. Noir 1954 TBE 
50-105 � 

BE 
35-65 � 

Moy 
10-45 � 

 
Deuil express 

SP 63 

San-Antonio C+ 

(65) 

Fl. Noir 1954 TBE 
50-130 � 

BE 
50-150 � 

Moy 
45-75 � 

Mauv. 35 � 
 

J’ai bien l’honneur de 
vous buter 

SP 67 

San-Antonio C- 

(67) 

Fl. Noir 1955 TBE 
60-230 � 

BE 
50-145 � 

Moy 
35-55 � 

 
 

C’est mort et ça n sait 
pas 

SP 71 

San-Antonio C- 

(68) 

Fl. Noir 1955 TBE 
80-200 � 

BE 
50-100 � 

Moy 
20-60 � 
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Messieurs les hommes 

SP 76 
San-Antonio C- 

(69) 

Fl. Noir 1955 TBE 
50-200 � 

BE 
35-70 � 

Moy 
15-30 � 

 
Du mouron à se faire 

SP 81 

San-Antonio C- 

(71) 

Fl. Noir 1955 TBE 
40-75 � 

BE 
30-85 � 

Moy 
15-20 � 

 
 

Le fil à couper le beurre 
SP 85 

San-Antonio C- 

(73) 

Fl. Noir 1955 TBE 
50-100 � 

BE 
25-85 � 

Moy 
10-35 � 

 
Fais gaffe à tes os 

SP 90 

San-Antonio C- 

(75) 

Fl. Noir 1956 TBE 
30-130 � 

BE 
30-55 � 

Moy 
15-30 � 

 
A tue et à toi 

SP 93 

San-Antonio C- 

(77) 

Fl. Noir 1956 TBE 
35-96 � 

BE 
20-35 � 

Moy 
10-15 � 

 
 

Ca tourne au vinaigre 

SP 101 

San-Antonio  Fl. Noir 1956 TBE 
30-80 � 

BE 
30-65 � 

Moy 20 � 

 
Les doigts dans le nez 

SP 108 
San-Antonio  Fl. Noir 1956 TBE 

30-70 � 

BE 
30-95 � 

Moy 5-15 � 
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Au suivant des ces 
messieurs 

SP 111 

San-Antonio  Fl. Noir 1957 TBE 
50-65 � 

BE 
15-45 � 

Moy 
25-50 � 

 
Des gueules 

d'enterrement 

SP 117 

San-Antonio  Fl. Noir 1957 TBE 
25-75 � 

BE 
20-70 � 

Moy 
15-25 � 

 
Les anges se font plumer 

SP 123 
San-Antonio  Fl. Noir 1957 TBE 

30-100 � 

BE 
15-55 � 

Moy 
15-20 � 

 
La tombola des voyous 

SP 129 
San-Antonio  Fl. Noir 1957 TBE 

30-60 � 

BE 
15-25 � 

Moy 
15-20 � 

 
J'ai peur des mouches 

SP 141 
San-Antonio  Fl. Noir 1957 TBE 

25-250 � 

BE 
25-50 � 

Moy 
15 � 

 
Le secret de polichinelle 

SP 145 
San-Antonio  Fl. Noir 1958 TBE 

35-55 � 

BE 
30 � 

 
Du poulet au menu 

SP 151 
San-Antonio  Fl. Noir 1958 TBE 

20-50 � 

BE 
20 � 

Moy. 
10 � 
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Tu va trinquer San-A 

SP 157 
San-Antonio  Fl. Noir 1958 TBE 

20-30 � 

BE 
10 � 

Mauv. 5 � 

 
En long, en large, en 

travers 

SP 163 

San-Antonio  Fl. Noir 1958 TBE 
30-80 � 

BE 
25-30 � 

 
La vérité en salade 

SP 173 
San-Antonio  Fl. Noir 1959 TBE 

30-50 � 

 
Prenez-en de la graine 

SP 179 
San-Antonio  Fl. Noir 1959 TBE 

25 � 

Moy 
10 � 

 
On t'enverra du monde 

SP 188 
San-Antonio  Fl. Noir 1959 BE 

13-20 � 

 
San-A met le paquet 

SP 194 
San-Antonio  Fl. Noir 1959 BE 

15-45 � 

Moy 
5-20 � 

 
Entre la vie et la morgue 

SP 201 
San-Antonio  Fl. Noir 1959 TBE 

70-100 � 

BE 
15-20 � 
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Tout le plaisir est pour 
moi 

SP 207 

San-Antonio  Fl. Noir 1959 TBE 
35-40 � 

BE 
25 � 

 

 

Les revues 

 

Au début des années 50, Frédéric Dard a collaboré à diverses revues "comiques". Pour ce faire Frédéric Dard a eu recours à de 
nombreux pseudonymes : 

ANTOINE, F.ANTONIO, CHARLES ANTOINE, PAUL ANTOINE, JULES ANTOINE, CHARLES D'ARS, CHARLES, 
CHARLY, FRED CHARLES, FR.DAROUX, FREDARD, R.FREROUX, DUDLEY FOX, JULES, PATRICE, GUISEPPE 
PAPO, JEROME PATRICE, SEVERINO STANDELEY. 

Il faut tout de même préciser que dans ses revues, différentes plumes participaient à l'écriture de ces histoires drôles et se 
servaient (comme un libre service) de tous ces pseudos à disposition de chacun. 
C'est pour cette raison qu'il est difficile d'affirmer avec certitude que telle histoire ou tel article signé par exemple "Antoine" est 
à coup sur un texte de Frédéric Dard. En tout cas, ce qui est certain, c'est que Frédéric Dard s'est servi de tous ces 
pseudonymes. 
Pour plus de détails sur les différents textes publiés sous ces pseudonymes, Joséphine Dard vous conseille de vous référer au 
remarquable dossier traité par Thierry Gautier dans le N° 18 de la revue des amis de San-Antonio.  

Frédéric Dard a également dans un grand nombre de revues sous son vrai nom.

Oh ! :  
3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 21.  

  TBE 15� / 80� 
 
A la page :  
1, 2, 3, 4, 5, 8.      

 
 
Cent blagues :  
2, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 14, 16, 17.    

  TBE 15� / 25� 

Parade du rire :  
1, 2, 3, 8. 
 

      
 
Pigalle : 16 
 
Massacre : 1 
 
L’An 40 : 7.      
 
Mes lectures : 1, 9, 12, 16, 21, 29, 37. 
 
 


